



Сотрудники краевого управления СК России поздравили детей подшефных учреждений с Днем знаний



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации помощь и защита детей, особенно детей, оставшихся без попечения родителей, является приоритетным направлением деятельности ведомства. Офицеры всего края принимают активное участие в воспитании и жизни ребят подшефных учреждений.

Следователи Шпаковского межрайонного следственного отдела совместно с ветераном региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Васильевым Александром Леонидовичем и директором АНО «Доброе Сердце с Вами» Аванесяном Кареном Артюшаевичем навестили ребят из подшефного детского дома «Детский дом (смешанный) № 13» в с. Надежда.

Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела поздравили ребят из «Детского



дома № 25» в городе Светлограде.

Представители Советского межрайонного следственного отдела посетили подшефный Степновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних.

Следователи следственного отдела по городу Кисловодск приехали в гости к воспитанникам ГКУ «Детский дом № 31» города-курорта Кисловодска.

Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела поздравили детей подшефного детского дома смешанного типа № 19 города Новопавловска.

Офицеры следственного отдела по городу Георгиевск посетили Детский дом (смешанный) № 30 города Георгиевска.

В День знаний представители следствия поздравили детей с началом нового учебного года, пожелали всем ребятам и педагогическим коллективам крепкого здоровья, хорошего настроения и успешного учебного года.

Изображения



02 Сентября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1821834